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• Дослідження проводилося Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Міжнародного Республіканського 

Інституту   

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 28 травня по 14 червня 

2016 р. Метод опитування - особисте інтерв'ю у респондента на дому. 

• Всього було опитано 2,400 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком, регіоном і величиною населеного пункту. Додатково було опитано 1,000 

респондентів у Дніпровській області. Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний 

вибірковий метод, а для відбору респондента - випадковий маршрут і правило останнього дня народження.  

• Перший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 регіони України та 

Київ). Опитування проводилося у всіх регіонах України, крім окупованих територій Криму і Донбасу. 

• Другий етап: територія кожного регіону була поділена на сільські та міські одиниці виміру. Населені 

пункти були розділені на типи за кількістю жителів: 

• Міста з населенням більше 1 мільйона 

• Міста з населенням 500-999 тис. 

• Міста з населенням 100-499 тис. 

• Міста з населенням 50-99 тис. 

• Міста з населенням до 50 тис. 

• Села 

• Міста і села були відібрані методом випадкової вибірки. Число відібраних міст / сіл у кожному регіоні 

пропорційне частці населення, що живе в містах / селах певного типу кожного регіону. 

• Третій етап: були визначені Первинні точки вибірки (ПТВ). 

• Допустима похибка не перевищує  2.0%. 

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 63.9%. 

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  

• Дослідження фінансував Уряд Канади. 
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Методологія 

3 

Додаткова вибірка по Дніпровській області 

• Опитування проводилося у Дніпровській області з 28 травня по 14 червня 2016 р. Метод опитування - особисте 

інтерв'ю вдома у респондента. 

• Всього було опитано 1185 жителів області віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком і величиною населеного пункту. 

• Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору 

респондента - випадковий маршрут і правило останнього дня народження. 

• Перший етап: вибірка була пропорційно поділена між усіма районами Дніпровської області.  

• Другий етап: територія кожного району області була поділена на сільські та міські одиниці. Населені пункти 

були розділені на типи за кількістю жителів: 

• Міста з населенням більше 1 мільйона 

• Міста з населенням 500-999 тис. 

• Міста з населенням 100-499 тис. 

• Міста з населенням 50-99 тис. 

• Міста з населенням до 50 тис. 

• Села 

• Міста і села були відібрані випадковим методом. Кількість респондентів у відібраних містах / селах в 

кожному районі пропорційна частці населення, що живе в містах / селах району. 

• Третій етап: були визначені Первинні Точки Вибірки (ПТВ). 

• Допустима похибка не перевищує 2.8%. 

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 62.7%. 

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  



4 

Розподіл регіонів 

Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Донецької, Луганської 

областей та Криму не брали участі в цьому опитуванні. 



Загальні настрої 



Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку? 
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Важко вiдповiсти 

Інша відповідь 

Буде вiдкрито для громадян всi бюджети (крім тих, які 
становлять військову чи державну таємницю) 

Буде засуджено i ув'язнено знакового представника/-ків 
попередньої влади 

Буде люстровано (звiльнено) представників органів влади, які 
займали керівні посади за попередньої влади 

Буде запроваджено процедуру провокації хабара для 
виявлення і покарання корупціонерів 

Буде максимально спрощено процедури отримання довідок, 
дозволів і т.п.  

Буде засуджено i ув'язнено представників органів влади, 
чиновників, які займаються хабарництвом 

Буде засуджено i ув'язнено знакового представника/-ків 
нинішньої влади, впійманих на корупції 

Буде запроваджено чiткий антикорупційний механізм, який 
дозволятиме притягати до відповідальності чиновників 

Буде позбавлено недоторканності народних депутатів і суддів 

Ви вважатимете, що країна рухається у правильному напрямку, 
якщо … 
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НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ  
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0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти 

Інша відповідь 

Вам особисто доводилось платити хабарі 
протягом останніх пів року 

Вашим родичам/знайомим доводилось 
платити хабарі протягом останніх пів року 

Ви знаєте про високий рiвень корупції зі 
ЗМІ 

З чого Ви робите висновок про рівень корупції в Україні у 
першу чергу? 
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Протягом останніх 12-ти місяців… 

Звертались із 

запитом 

Чиновник цього 

органу просив 

або очікував 

хабаря 

Давали хабар 

чиновнику, щоб 

вирішити 

проблему 

Сфера стала менш/ 

більш корумпованою чи 

не змінилася 

Так Ні Так Ні Так Ні Менше Більше 
Така 

сама 

Медичнi установи  59% 41% 26% 74% 30% 70% 10% 66% 24% 

Комунальнi служби  36% 64% 6% 94% 4% 96% 17% 73% 10% 

Органи надання 

соцiальних послуг 
27% 73% 5% 95% 3% 97% 16% 72% 12% 

Освiтнi заклади 20% 80% 27% 73% 25% 75% 12% 74% 14% 

Реєстрацiйнi та 

лiцензувальнi органи  
18% 82% 12% 88% 13% 88% 15% 71% 14% 

Полiцiя, включаючи ДАI 9% 91% 28% 72% 25% 75% 18% 67% 15% 

Податковi органи 6% 94% 14% 86% 13% 87% 8% 75% 17% 

Суди 3% 97% 34% 66% 25% 75% 5% 73% 22% 

Митнi органи та органи 

прикордонного контролю 
2% 98% 31% 69% 27% 73% 7% 73% 20% 

Органи прокуратури 1% 99% 41% 59% 25% 75% 4% 76% 20% 
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Набагато покращилось Дещо покращилось Залишилось на попередньому рівні 

Набагато погіршилось Важко відповісти 

Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в 
Україні? 
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Вересень 2014 

Липень 2015 

Вересень 2015 

Листопад 2015 

Лютий 2016 

Червень 2016 

Набагато покращилось Дещо покращилось Залишилось на попередньому рівні 

Набагато погіршилось Важко відповісти 

Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої 
сім’ї? 
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 Листопад 2015 

Лютий 2016 

Червень 2016 

Набагато покращиться Дещо покращиться Залишиться на попередньому рівні 

Набагато погіршиться Важко відповісти 

На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців? 

12 



Оцінка діяльності влади 
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Повністю схвалюю Скоріше схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти 

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради 
України? 
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під 
керівництвом Володимира Гройсмана? 
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На Вашу думку заміна Кабінету Міністрів під керівництвом 
Арсенія Яценюка на Кабінет Міністрів під керівництвом 

Володимира Гройсмана – це…? 

12% 

41% 

23% 

24% Найкраще вирішення політичної 
кризи 

Не вирішить політичну кризу 

Важко відповісти / Немає відповіді 



На Вашу думку, чи зможе Кабінет Міністрів під керівництвом 
Володимира Гройсмана реалізувати позитивні зміни в Україні? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Голова Народного Руху України Василь Куйбiда 

Мiський голова Днiпропетровська Борис Фiлатов 

Колишнiй Прем'єр-мiнiстр України Арсенiй Яценюк 

Один з лiдерiв партiї УКРОП Геннадiй Корбан 

Колишнiй Голова Днiпропетровської ОДА Iгор Коломойський 

Народний депутат, один з лiдерiв Опозицiйного блоку Олександр Вiлкул 

Народний депутат, колишнiй лiдер партiї Правий сектор Дмитро Ярош 

Лiдер ВО Свобода Олег Тягнибок 

Народний депутат, лiдер Опозицiйного блоку Юрiй Бойко 

Колишнiй Голова СБУ Валентин Наливайченко 

Президент України Петро Порошенко 

Голова ВРУ Андрiй Парубiй 

Народний депутат, голова Радикальної партiї України Олег Ляшко 

Мiський голова Києва Вiталiй Кличко 

Прем'єр-мiнiстр Володимир Гройсман 

Народний депутат, лiдер ВО Батькiвщина Юлiя Тимошенко 

Голова полiтичної партiї Громадянська позицiя Анатолiй Гриценко 

Голова Одеської ОДА Мiхеїл Саакашвiлi 

Мiський голова Львова Андрiй Садовий 

Народний депутат, ВО Батькiвщина Надiя Савченко 

Дуже позитивне Скоріше позитивне 

Дуже негативне Не чув про такого Важко відповісти 18 
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Повністю схвалюю Скоріше схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти 

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України 
Петра Порошенка? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Яким є Ваше ставлення до таких молодих українських 
політиків, представників влади та громадських активістів? 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

3% 

1% 

2% 

2% 

4% 

3% 

3% 

5% 

6% 

8% 

9% 

10% 

11% 

12% 

12% 

12% 

13% 

15% 

15% 

18% 

19% 

4% 

6% 

6% 

10% 

6% 

8% 

10% 

9% 

10% 

14% 

8% 

16% 

15% 

11% 

17% 

15% 

6% 

9% 

8% 

12% 

10% 

12% 

9% 

12% 

10% 

16% 

9% 

22% 

26% 

14% 

19% 

13% 

81% 

74% 

73% 

60% 

65% 

59% 

60% 

58% 

56% 

45% 

61% 

34% 

29% 

44% 

30% 

37% 

5% 

8% 

6% 

10% 

9% 

10% 

9% 

9% 

11% 

11% 

8% 

12% 

14% 

13% 

15% 

12% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Народний депутат Свiтлана Залiщук 

Один з лiдерiв полiтичної партiї Сила Людей Олександр Солонтай 

Лiдер полiтичної партiї Демократичний Альянс Василь Гацько 

Колишнiй заступник Генерального прокурора Владислав Касько 

Голова правлiння ГО Центр протидiї корупцiї Вiталiй Шабунiн 

Народний депутат Вiкторiя Сюмар 

Народний депутат Ганна Гопко 

Народний депутат Сергiй Лещенко 

Народний депутат, заступник Голови ВРУ Оксана Сироїд 

Народний депутат Iгор Луценко 

Народний депутат Дмитро Добродомов 

Народний депутат Володимир Парасюк 

Народний депутат Тетяна Чорновол 

Колишнiй заступник Генерального прокурора Давiд Сакварелiдзе 

Народний депутат Мустафа Найєм 

Народний депутат Єгор Соболєв 

Дуже позитивне Скоріше позитивне 

Дуже негативне Не чув про такого Важко відповісти 22 



Якби перечислені вище особи об’єдналися у політичну партію, 
чи підтримали б Ви таку партію на парламентських виборах? 
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Проблеми 



На Вашу думку, реформи в яких ТРЬОХ сферах повинні бути 
пріоритетом для державної влади України?  
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 
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Чи вважаєте Ви прийнятним для груп людей використовувати 

такі методи протесту? 
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Електоральні настрої 



Чи підтримуєте Ви проведення дострокових парламентських 
виборів в Україні? 
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Якби наступної неділі відбувалися позачергові парламентські 
вибори, Ви би прийшли голосувати?  
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
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(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1363) 

19% 

3% 

1% 

1% 

1% 
1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

3% 

3% 

4% 

8% 

9% 

11% 

14% 

14% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Важко вiдповiсти 

Iнша 

Єдиний Центр 

НАШ КРАЙ 

Сильна Україна 

Лiва опозицiя 

Партiя простих людей 

Аграрна партiя України 

Правий сектор 

Нацiональний рух Дмитра Яроша 

Народний Фронт 

Народний Контроль 

Вiдродження 

УКРОП 

Полiтична партiя М.Саакашвiлi 

Громадянська позицiя 

Свобода 

Радикальна партiя 

Самопомiч 

БПП Солiдарнiсть 

Батькiвщина 

Опозицiйний блок 



Якщо на виборах є два кандидати з однаковим рівнем 
професійної кваліфікації, але один з них є чоловіком, а інша – 

жінкою, кого з кандидатів Ви більш схильні підтримати?  

17% 

21% 

15% 

14% 

13% 

17% 

17% 

16% 

17% 

17% 

60% 

57% 

64% 

66% 

63% 

5% 

6% 

5% 

4% 

8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2015 

Вересень 2015 

Листопад 2015 

Лютий 2016 

Червень 2016 

Проголосую за кандидата-жiнку Проголосую за кандидата-чоловiка 

Для мене не має рiзницi Важко вiдповiсти 
34 



Зовнішньополітичні симпатії 



36 

Якби Ви могли обирати між двома позиціями, що є більш 

важливо для Вас – демократична система влади чи заможня 

економіка? 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 
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Європейським Союзом Митним союзом Інша відповідь Важко відповісти 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 
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Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 
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Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн? 
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Чи хотіли б Ви переїхати на проживання у таку країну? 
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Дніпровська область, n=1185 

28 травня – 14 червня, 2016 
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На Вашу думку, яка одна гілка влади несе основну 
відповідальність за покращення стандарту та якості життя 

українців? 
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На Вашу думку, чи потрібно передавати більше прав від 
центральної влади місцевим владам та громадам? 
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На Вашу думку, чи спроможна Ваша місцева влада, яка була 

обрана на останніх місцевих виборах взяти на себе більший 

обсяг прав внаслідок можливої реформи децентралізації? 
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На Вашу думку, хто повинен нести основну відповідальність за 
вирішення місцевих питань та надання послуг у Вашій місцевій 

громаді? 

9% 

4% 

6% 

7% 

7% 

8% 

11% 

20% 

28% 

0% 10% 20% 30%

Важко відповісти 

Голова Вашої районної державної адміністрації 

Ваша районна рада 

Голова Вашої обласної державної адміністрації 

Державна влада та центральнi установи 

Ваша сiльська рада 

Ваша обласна рада 

Ваша мiська рада 

Ваш мiський голова 
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ОДНА ВІДПОВІДЬ 



На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 
влади Вашої області?  
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Що Вам відомо про вибори міського голови Кривого Рогу, які 
відбулися у березні цього року? 
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Голови 
Дніпропетровської облдержадміністрації Валентина Резніченка? 

50 

2% 

23% 

17% 

7% 

51% 

Повністю схвалюю 

Скоріше схвалюю 

Скоріше не схвалюю 

Зовсім не схвалюю 

Важко відповісти 



Яким є Ваше ставлення до таких політиків?  
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Чи відчуваєте Ви, що на громадян України, рідною мовою яких 
є російська, здійснюються тиск чи погрози через їх мову? 
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Чи підтримуєте Ви рішення Російської Федерації надіслати в 
Україну свої війська задля «захисту російськомовного 

населення»? 
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Як Ви оцінюєте дії Росії щодо Криму? 
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На Вашу думку, чи влада України робить достатньо для 
забезпечення повернення Криму? 
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Як, на Вашу думку, Україна повинна діяти у питанні Криму 
сьогодні: використовувати усі можливості для повернення 

Криму до складу України чи змиритись з переходом Криму до 
складу Росії?  
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На Вашу думку, чи влада України робить достатньо для 
утримання визволених територій Донбасу в складі України? 
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На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, 
які сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР?  
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На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)? 
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Загальноукраїнська 



Демографія 
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Змушенi економити на харчуваннi 

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, холодильник) 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити  
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